
Шарф Соргенфри
#indiblomst #sorgenfritørkle #sorgenfriscarf

Размер:

Техника:
Напряжение:

Размер иглы:
Пряжа:

Приблизительно 80 см от точки до точки. 
Структурная вязка.
Прибл. 22 п. платочной вязки = 10 см 
3,5-4,0 мм / круговые спицы 80 см 50 
г Classic / Cardiff Cashmere

Шарф Sorgenfri вяжется туда-обратно на длинных круговых 
спицах структурной вязкой. Шарф вяжется от центра и 
наружу и может быть связан в нужном вам размере. 50 г 
Classic от Cardiff Cashmere достаточно для шарфа, который 
можно дважды обвязать вокруг шеи.

АВТОРСКИЕ ПРАВА Indiblomst©2022
Этот шаблон предназначен только для личного использования. Вы не можете копировать, продавать или распространять шаблон. Вы не 

можете продавать продукцию, изготовленную по этому шаблону. Этот шаблон защищен Законом об авторском праве.

indiblomst.com / @indiblomst
1

Перевод: английский - русский - www.onlinedoctranslator.com

https://www.onlinedoctranslator.com/ru/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution


Шаблон
Шарф Sorgenfri вяжется прямыми и обратными рядами на длинных круговых 

спицах. Прибавки выполняются с каждой стороны средней петли в ряду 1 и 7 и в 

конце каждого ряда.

Техники описаны в конце выкройки.

Наберите 7 петель на длинную круговую спицу. Поместите маркер с каждой 
стороны средней петли. Провяжите 1 ряд. Теперь вы связали эквивалент ряда 1 
и 2 ниже. Перейдите к ряду 3 ниже и провяжите весь ряд 8.

Ряд 1 (ЛС):Вязать до первого маркера. m1R. Снять первый маркер. Вязать 1. Снять следующий 

маркер. m1L. Вязать до тех пор, пока не останется 2 петли. Вязать 2в1. Вязать 2в1. Ряд 2 (ЗС):

Вяжите до первого маркера. Снимите первый маркер. Вяжите 1 петлю. Снимите следующий 

маркер. Вяжите, пока не останется 2 петли. Вяжите 2 на 1. Вяжите 2 на 1.

Ряд 3 (ЛС):Вяжите до первого маркера. Снимите первый маркер. Вяжите 1 петлю. Снимите 

следующий маркер. Вяжите, пока не останется 2 петли. Вяжите 2 на 1. Вяжите 2 на 1.

Ряд 4 (ЗС):Вяжите до первого маркера. Снимите первый маркер. Вяжите 1 петлю. Снимите 

следующий маркер. Вяжите, пока не останется 2 петли. Вяжите 2 на 1. Вяжите 2 на 1.

Ряд 5 (ЛС):Вяжите до первого маркера. Снимите первый маркер. Вяжите 1 петлю. Снимите 

следующий маркер. Вяжите, пока не останется 2 петли. Вяжите 2 на 1. Вяжите 2 на 1.

Ряд 6 (ЗС):Вяжите 2 лиц. Вяжите *1 лиц., 1 изн.* до первого маркера. Снимите первый маркер. 

Вяжите 1 изн.. Снимите следующий маркер. Вяжите *1 лиц., 1 изн.* до тех пор, пока не останется 2 

петли. Вяжите 2 на 1. Вяжите 2 на 1.

Ряд 7 (ЛС):Вяжите 2 п. *изн., 1 лиц.* до первого маркера. m1R. Снимите первый маркер. Вяжите 1 

п. *снимите следующий маркер. m1L. Вяжите *изн., 1 лиц.* до тех пор, пока не останется 2 петли. 

Вяжите 2 на 1. Вяжите 2 на 1.
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Ряд 8 (ЗС):Провяжите 2 лиц. Вяжите *1 лиц. п., 1 изн. п.* до первого маркера. Снимите первый 

маркер. 1 изн. п.. Снимите следующий маркер. Вяжите *1 изн. п., 1 лиц. п.* до тех пор, пока не 

останется 2 петли. Вяжите 2 на 1. Вяжите 2 на 1.

Повторяйте ряды 1-8, пока не закончите оба мотка или пока не получите желаемый 

размер. Убедитесь, что у вас осталось достаточно пряжи для закрытия. Закройте.

Методы
Увеличение наклона вправо (m1R):С правой стороны работы 
введите левую спицу под нить между двумя петлями сзади и 
провяжите ее.

Увеличение наклона влево (м1л):С правой стороны работы 
введите левую спицу под нить между двумя петлями спереди и 
провяжите ее через заднюю петлю.

Вязать 2в1:Провяжите 1 петлю, не спуская петлю с левой спицы. 
Затем в той же петле провяжите 1 петлю через заднюю петлю. 
Спустите петлю со спицы.
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Спасибо!
Спасибо, что выбрали для вязания узор от Indiblomst. Надеюсь, 
вы останетесь очень довольны результатом. Не стесняйтесь 
делиться фотографиями вашего шарфа Sorgenfri в Instagram.

@indiblomst #indiblomst #sorgenfritørkle #sorgenfriscarf

Вам понравился узор и вы хотите связать еще? Все мои узоры для 
вязания вы можете найти на indiblomst.com и на Ravelry.
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